

# Призыв

ОРГАН ТЯЖИНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 101(1695) | Вторник, 20 декабря 1955 г. | Цена 10 коп.

## Соревнование в честь XX съезда КПСС

Приближается XX съезд Коммунистической партии Советского Союза. Трудящиеся нашей страны направляют свои творческие усилия на то, чтобы ознаменовать открытие съезда новыми производственными победами. Претворяя в жизнь решения июльского Пленума ЦК КПСС, советские люди полны решимости добиться дальнейшего развития тяжёлой промышленности, обеспечить крутой подъём всех отраслей сельского хозяйства.

С каждым днём всё шире развёртывается социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС на предприятиях, в колхозах и машинно-тракторных станциях нашего района.

Закрепляя успехи, достигнутые в предоктябрьском соревновании, колхозники и механизаторы взяли на себя новые повышенные обязательства. Механизаторы Тяжинской МТС в честь XX съезда партии решили досрочно завершить ремонт тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин с тем, чтобы организованно встретить посевную кампанию. Обязательство механизаторов претворяется в жизнь. На 20 декабря в МТС уже отремонтировано 22 трактора, около 20 других сельскохозяйственных машин.

Хорошо трудятся в эти дни механизаторы совхоза «Тяжинский», которые к 1 января полностью закончат ремонт всех тракторов и комбайнов.

Усилия колхозников района сейчас направлены на то, чтобы организованно провести зимовку общественного скота, добиться повышения его продуктивности.

Успешно проходит зимовка скота в колхозе «XIX партсъезд». Животноводческие фермы этого колхоза полностью укомплектованы кадрами. Работники тщательно ухаживают за скотом, бережно расходуют корма. Не случайно поэтому колхоз «XIX партсъезд» по надоям молока на одну фуражную корову занимает первое место в районе.

Социалистическое соревнование — живое, творческое дело масс. Там, где по-настоящему руководят этим делом, предают гласно-

сти результаты соревнования, широко распространяют опыт передовиков, оно открывает широкие возможности для роста творческой активности трудящихся, повышения производительности труда. И наоборот, где формально поставлено руководство социалистическим соревнованием, там налицо провалы производственной программы, низкий уровень трудовой дисциплины, отсутствие активности масс.

На днях состоялась профсоюзная конференция на заводе молочных консервов. Участники конференции резко критиковали рабочий комитет завода и его председателя т. Бердюгину за бездушное отношение к вопросам организации социалистического соревнования среди коллектива, в результате чего завод систематически не выполняет государственной план выпуска продукции.

Плохо поставлено руководство социалистическим соревнованием со стороны правлений и партийных организаций колхозов им. Жданова, им. Хрущёва, им. Молотова. Даже на самых ответственных участках — животноводческих фермах соревнование не организовано, а если и организовано, то руководство им осуществляется плохо. Поэтому и показатели здесь очень низкие. Надой молока на одну фуражную корову в прошлом месяце в этих колхозах составлял 15—20 литров.

Долг каждого рабочего, колхозника, механизатора, на каком бы участке он ни трудился, — активно включиться в социалистическое соревнование за достойную встречу XX съезда партии, вскрывать и полнее использовать резервы производства, добиваться чёткой и высокопроизводительной работы.

Партийные и профсоюзные организации обязаны всемерно повышать уровень руководства социалистическим соревнованием, добиться такого положения, чтобы каждое предприятие, МТС, колхозы, совхоз выполняли и перевыполняли свои планы и обязательства.

Шире социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС!

### УСПЕХИ МЕХАНИЗАТОРОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

**ОРЁЛ.** Механизаторы Мценской МТС Орловской области, включившись в соревнование в честь XX съезда КПСС, решили к 10 февраля завершить годовой план ремонта тракторов и прицепных орудий. Свои обязательства они успешно выполняют. План четвёртого квартала МТС завершён ко Дню Конституции.

К 1 января 1956 года мценские механизаторы решили отремонтировать ещё 30 тракторов. Всего к началу нового года из 90 тракторов будет отремонтировано 75. Все ремонтные работы ведутся только узловым методом.

**БИШИНЁВ.** Коллективы Каменской и Атакской машинно-тракторных станций, применяя узловой метод ремонта, первыми в республике завершили годовой план ремонта тракторов. Тридцать МТС досрочно выполнили план ремонта тракторов, установленный на четвёртый квартал.

Наряду с передовыми МТС в республике есть и отстающие. Так, Оргеевская, вторая Окницкая и Тырновская машинно-тракторные станции квартальный план ремонта тракторов выполнили всего на 20 процентов.

### НА ЗАГОТОВКЕ ЛЕСА В СОВХОЗЕ

Для выполнения плана строительства животноводческих и культурно-бытовых помещений в 1956 году на фермах совхоза «Тяжинский» ведётся заготовка леса.

Лесозаготовители фермы № 2 16 декабря выполнили план заготовки леса — заготовили 600 кубометров; они взяли обязательство вывезти весь заготовленный лес к 1 января 1956 года. На 150—180 процентов ежедневно выполняются нормы лесорубы Фролов Алексей, Мурашкин Андрей, Фёдоров Трофим, Бубнов Иван, Стукалин Яков, Шельбург Роман, Сазыкин Константин, Брюханов Алексей, Железовский Сергей, Мецгер Виктор.

320 кубометров леса заготовили рабочие фермы № 3. Хорошо работают на лесозаготовках Василий и Николай Путятин, Виктор Передиро, Иван Брагин, Виктор Сугатов, Павел Подбородников. Дневную норму они выполняют на 150—180 процентов.

Хороших показателей в работе добились рабочие на трелёвке леса Цветков Иван и Гинтов Николай, которые ежедневно норму выполняют на 150 процентов.

Добросовестно трудится работник лесозавода Ивлев Фёдор, выполняющий дневное задание на 185 процентов.

**Н. ЛИХОДЕД.**  
Секретарь партийной  
организации совхоза  
«Тяжинский».

### Готовятся к весне

Организовано ведётся очистка семян в колхозе им. Маленкова. На центральной усадьбе колхоза в селе Борисо-Глебе уже закончена очистка всех семян. Особенно хорошо потрудились здесь Шрамков П.

Сейчас семена очищаются в бригаде № 4 на зерноочистительной машине «ОС-1» и в бригаде № 3 — на триере. Всего очищено и доведено до посевных кондиций 3000 центнеров, в том числе 1600 центнеров овса и 1400 пшеницы.

**П. КУЗЬМЕНКО.**  
Зам. председателя колхоза  
им. Маленкова.

### Трибуна передового опыта

## Боремся за повышение продуктивности овец

Чтобы добиться хороших результатов в любом деле, надо, прежде всего, добросовестно относиться к порученному участку работы.

Пятый год я работаю чабаном в колхозе «XIX партсъезд». Когда я в 1955 году пришла на ферму, у нас было только 168 овец. Сейчас поголовье значительно увеличилось. Летом овец насчитывалось более 700 голов, теперь имеется 317, не считая молодняка.

В прошлом сельскохозяйственном году настриг шерсти в среднем на одну овцу составил 2,5 килограмма.

За последние годы у нас немало улучшилась породность стада. Для улучшения породности овец 3 года назад мы купили 5 племенных баранов и сами вырастили 2 барана. Сейчас у нас большинство овец полутонкорунных. В прошлом году с некоторыми овец этой породы настриг шерсти достигал до 5 килограммов.

Большое значение для достижения высокой продуктивности овец имеет правильная организация ухода за ними и кормление.

В летний период овцы у нас находятся на выпасах. Пастбище для овец правление колхоза выделяет неплохое, с учётом наличия травы и лучшей, сухой местности. Хорошо пасти овец по картофлянику.

Сейчас у нас овцы находятся в хорошем, благоустроенном помещении. Очень важно, чтобы в помещении было сухо. Мы придерживаемся этого правила — ежедневно чистим и выметаем кошару. Матки с ягнятами находятся в отдельном помещении, в котором для ягнят отгорожены так называемые забегушки, где для них кладутся корма.

Много зависит от того, насколько правильно организовано кормление овец. Кормов у нас достаточно. В ежедневный рацион входят сено, солома, силос, веточный корм, концентраты. Кормление организовано следующим образом: в 7—8 часов утра даём сено, часов в 10 утра овцематкам с ягнятами даём концентрированные корма, в 1 час дня

овец кормим силосом и даём турнепс, а вечером — сено.

Кроме этого даём веточные корма. Очень полезно давать овцам, как витаминный корм, сосновые ветки.

В тёплые дни взрослые овцы днём продолжительное время находятся на улице. На 30—40 минут выпускаем на прогулку овцематок с ягнятами. Овцы у нас хорошей упитанности, случаев падежа нет.

Вместе со своей напарницей Вовренюк Любой мы тщательно ухаживаем за скотом, боремся за сохранение молодняка. В прошлом году мы получили на 100 овцематок 104 ягнёнка. В этом году взяли обязательство получить и сохранить на 100 маток 115 ягнят. В ноябре месяце от 43 маток мы получили 51 ягнёнка, а в декабре от 23 маток — 28 ягнят.

В прошлом году колхоз полностью рассчитался с государством по продукции овцеводства, 350 килограммов шерсти сдал в счёт госзакупа и 180 килограммов продал на колхозном рынке. Доход от овцеводства за прошлый год составил 64 тысячи рублей, на 11 тысяч рублей больше, чем в 1954 году.

Я люблю своё дело. Больше время суток нахожусь на ферме, особенно слежу за окотными овцами. За 2—3 дня до окота мы их отделяем от остального стада. Важно, чтобы ягнята знали свою мать и получали нормальное кормление. Обязанность чабана — следить за этим: от этого во многом зависит сохранение молодняка.

Овцематок с двумя ягнятами на первое время рекомендуется отделить, чтобы ягнята не отбивались от своей матери. Но у нас на ферме только одна клетка. Хотелось бы, чтобы правление артели побыстрее побеспокоилось об изготовлении на ферме не менее 15 клеток.

Включаясь в социалистическое соревнование за крутой подъём всех отраслей сельского хозяйства, я беру обязательство получить в 1956 году настриг шерсти на одну овцу не менее трёх килограммов.

**А. КИСЬ.**  
Чабан колхоза «XIX партсъезд»

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### Волокно сверх плана

**ГОРЬКИЙ.** В соревновании за достойную встречу XX съезда Коммунистической партии Советского Союза колхозы области досрочно справились с годовым планом заготовок семян и волокна льна.

До конца года они обязались перевыполнить план поставок волокна вдвое и успешно держат своё слово. Первыми осуществили взятое обязательство колхозы Семёновского района, от которых поступило 1180 тонн высококачественного волокна, что составляет 236 процентов годового плана.

Успешно ведут сверхплановую сдачу продукции артели Городецкого, Красно-Баковского, Ковернинского районов.

### Минеральный источник

**ТБИЛИСИ.** В районе здравницы, создаваемой близ Сухуми, на глубине 146 метров обнаружена целебная минеральная вода. Температура её достигает 44 градусов. Здесь будет построено большое ванное здание.



**Новосибирская область.** Животноводы колхоза имени XVIII партсъезда Новосибирского района хорошо подготовились к стойлому периоду содержания скота. Животные размещены в тёплых, благоустроенных помещениях.

На снимке: в новом колхозном свинарнике. На переднем плане — одна из лучших свинок А. П. Петрова.

### Успехи лесозаготовителей

**СЫКТЫВКАР.** Молодые специалисты и рабочие Тимусборского лесопункта Троицко-Печорского леспромпхоза применяют передовые методы труда. Здесь введён график цикличности. Лес вывозят в хлыстах. Широко применяется трелёвка хлыстов с кронами (поэтому в каждой бригаде теперь на пять сучкорубов меньше).

Комитет комсомола лесопункта поддерживает ценные начинания молодёжи. За успехи в соревновании комсомольско-молодёжная бригада Цвигун завоевала переходящее Красное знамя обкома ВЛКСМ и комбината «Комилес».

### Новое месторождение нефти

**УФА.** В Татышлинском районе Башкирии открыто новое нефтяное месторождение. Из пробурённой скважины № 9 ударил фонтан. Дебит скважины — сто тонн в сутки. Сейчас ведётся подготовка к бурению очередной скважины.

## ПОВЫШАТЬ УРОВЕНЬ КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ НА СЕЛЕ

В деле мобилизации широких масс трудящихся на борьбу за претворение в жизнь исторических решений партии и правительства исключительно важная роль принадлежит культурно-просветительным учреждениям. Их работа должна строиться так, чтобы она побуждала у людей стремление работать как можно лучше, способствовала дальнейшему укреплению трудовой дисциплины, широкому развёртыванию социалистического соревнования в колхозах, МТС и совхозе.

Партия и правительство создают все условия для обогащения духовной жизни трудящихся, для повышения уровня работы учреждений культуры. В районе работают 20 сельских профсоюзных и колхозных клубов, 19 сельских приклубных и профсоюзных библиотек, 14 киноустановок. Эти учреждения укомплектованы вполне подготовленными кадрами.

У нас есть клубы, библиотеки и избы-читальни, которые хорошо строят свою работу. Возьмём, к примеру, Борисо-Глебский сельский клуб (заведующий т. Заречный), Тажинский сельский (т. Медников), в которых за истекшее время 1955 г. прочитано по 20—30 лекций и докладов, силами художественной самодеятельности поставлено по 11—15 концертов, работают кружки художественной самодеятельности, проводятся тематические вечера, беседы, громкие читки и другие мероприятия.

Однако в целом по району массово-политическая и культурно-просветительная работа среди трудящихся поставлена плохо. Низкий идейный уровень этой работы заключается в том, что ведётся она в отрыве от конкретных практических задач, стоящих перед тружениками района, бьёт мимо цели, не влияет на ход производства. Деятельность культурно-просветительных учреждений очень бедна по своему содержанию и формам работы. Чаще всего практикуются в клубах танцы под гармонь. В течение 1955 года в Блючевском клубе, например проведено 102 вечера танцев.

В Савдайском сельском клубе (заведующий т. Бухарин) вообще никакой работы не ведётся. Кружки художественной самодеятельности бездействуют, лекции и доклады не читаются. Такое положение вполне удовлетворяет секретаря парторганизации (он же и председатель сельсовета) Смолякова, который регулярно выплачивает заработную плату Бухарину, расходует бюджет клуба, а работы не требует.

В районе плохо поставлена культурно-просветительная работа на животноводческих фермах. Многие клубы, избы-читальни и библиотеки забывают о работниках животноводства, не учитывают особых условий, в которых они работают. Не случайно, что работники многих ферм месяцами не видят кинокартин, не слушают лекций, бесед, не получают газет и журналов.

Надо организовать на всех животноводческих фермах красные уголки, сделав их центром политической и культурно-просветительной работы. Красные уголки должны быть хорошо оформлены, обеспечены библиотеками-передвижками, газетами и журналами.

А. ВАСИН.  
Секретарь райкома КПСС.

Большое значение в массово-политической работе среди населения имеет наглядная агитация: лозунги, плакаты, призывы, стенные газеты и «боевые листки».

К сожалению, культурно-просветительные учреждения не уделяют внимания этим важным средствам агитации. В некоторых клубах сейчас нет лозунгов, которые призывали бы тружеников к борьбе за увеличение и сохранение общественного поголовья скота и повышение его продуктивности, к сохранению и обработке семян, образцовой подготовке к весне и т. д.

Самой распространённой формой пропаганды является лекция. При каждом клубе созданы объединения сельских лекторов, которыми, как правило, руководят директора школ. Но эти лекторские объединения, несмотря на их огромное значение, многочисленность и повсеместность, работают очень плохо.

Можно ли считать нормальным, когда в Ступинском клубе лекции читаются реже одного раза в месяц? Может ли удивлять такое количество лекций колхозников, механизаторов Ступинской МТС и строителей новой МТС? Конечно, нет.

Ещё хуже обстоит дело с лекционной пропагандой в Савдайском сельском клубе. Там за год прочитано всего 5 лекций.

Неудовлетворительно поставлена лекционная пропаганда и в Георгиевском, Тажино-Вершинском, Преображенском и Ключевском сельских клубах.

Надо отметить слабую пропаганду решений январского и июльского Пленумов ЦК КПСС. По этим вопросам районной лекторской группой прочитано всего 91 лекция. Некоторые клубы, как Преображенский, Ступинский, Каменский, Савдайский и чтение лекций по решениям июльского Пленума до сих пор ещё не приступили. По этому вопросу мало проводится бесед, мало готовятся красочных плакатов, библиотеки не организуют книжные выставки и рекомендательные списки литературы по вопросам сельского хозяйства и социалистической промышленности.

Неотложная задача заведующих клубами, библиотеками, лекторских групп, партийных и комсомольских организаций сейчас состоит в том, чтобы довести до каждого труженика решения январского и июльского Пленумов ЦК КПСС и разъяснить, что от работы каждого трудящегося зависит успешное их выполнение.

В удовлетворении культурных запросов трудящихся большая роль принадлежит художественной самодеятельности. Однако имеющиеся в клубах кружки художественной самодеятельности по своему составу малочисленны, в их работу не привлечены сельская интеллигенция, колхозная молодёжь, механизаторы, рабочие и служащие предприятий. Занятия в кружках проводятся нерегулярно, а концерты и спектакли ставятся только в дни знаменательных дат и на низком художественном уровне.

Так, например, в Тундинском

клубе имеется драматический кружок, который состоит из трёх человек. Заведующий Георгиевским клубом т. Барановский организовал только один кружок художественной самодеятельности из шести человек, который в течение года поставил только два концерта, а т. Данков (заведующий Абрамовским клубом) даже не пытался создавать кружки самодеятельности.

Несколько слов о кинообслуживании населения. Киносеть нашего района за последнее время несколько улучшила свою деятельность. План по обслуживанию и валовому сбору из месяца в месяц перевыполняется. Но до сих пор редко видят кино жители мелких населённых пунктов. Так, например, киномеханик Бозлов целых полгода не демонстрировал кинокартин в Вятке, а киномеханик Кравцов как продемонстрировал один фильм в апреле на 3-м лесозаготовительном участке, так до сих пор там не был. В пос. Серединке по вине киномеханика Щербакова продемонстрировано за год только две кинокартины. Ещё очень часто отдельные киномеханики допускают аморальные поступки.

Отмеченные недостатки в работе культурно-просветительных учреждений объясняются тем, что районный отдел культуры (заведующий т. Крылов) недостаточно оперативно осуществляет руководство этими учреждениями, мало оказывает практической помощи в работе клубов и библиотек.

Нельзя считать нормальным, когда ответственные работники отдела культуры бывают в сельских культурно-просветительных учреждениях от случая к случаю. Например, инструктор отдела т. Цветков в течение года в командировках пробыл только 39 суток, а заместитель заведующего отделом по эксплуатации киносети т. Фёдоров—13 суток. Ясно, что от такого руководства нельзя ожидать много пользы.

Председатели сельских Советов не всегда контролируют работу культурно-просветительных учреждений. Некоторые исполкомы, как Савдайский (председатель тов. Смоляков), Ключевской (т. Тапехо), Ступинский (председатель тов. Бондрашевский), Преображенский (председатель т. Декало) работой сельских культурно-просветительных учреждений совершенно не интересуются.

Интересы дела требуют, чтобы во всех наших селах культурная жизнь была ключём, чтобы все культурно-просветительные учреждения полной удовлетворяли растущие духовные запросы трудящихся.

Вопросы широкого привлечения к культурно-просветительной работе интеллигенции, оказания помощи в работе культурно-просветительных учреждений и контроль за их работой должны быть постоянно в центре внимания партийных и комсомольских организаций.

Идя навстречу XX съезду КПСС, работники клубов и библиотек призваны добиться серьёзного улучшения культурно-просветительной работы—этого важно средства коммунистического воспитания трудящихся.

## Красная Пресня сегодня

Красная Пресня—один из крупнейших районов столицы нашей Родины. Полвека назад здесь пролилась кровь героических дружинников Пресни, участвовавших в декабрьском вооружённом восстании.

События, происшедшие на Пресне пятьдесят лет назад, навсегда вошли в историю. Великий Ленин, оценивая эти события, писал:

«Подвиг пресненских рабочих не пропал даром. Их жертвы были не напрасны».

На Красной Пресне многое напоминает о декабрьских героических днях революционного 1905 года. Память об этих днях запечатлена в названиях многих улиц и площадей: Баррикадная, Декабринская, Большевикская, Дружинниковская, Красная Пресня, площадь Восстания, площадь имени 1905 года...

На заснеженном сквере, что находится в центре района, там, где высятся трубы Трёхгорной мануфактуры, стоит скромный каменный обелиск. На нём надпись: «Героям декабрьского вооружённого восстания 1905 г.».

Возле зоопарка выстроена новая красивая станция метро—«Краснопресненская». Художественное оформление этой станции раскрывает яркие эпизоды революционной истории рабочего района столицы. Уже при входе в метро каждому бросаются в глаза слова из Краткого курса истории партии:

«Красная Пресня была главной крепостью восстания, её центром. Здесь сосредоточились лучшие боевые дружины, которыми руководили большевики».

Названия улиц и площадей, мемориальные доски на некоторых зданиях, домик, в котором размещался историко-революционный музей «Красная Пресня»,— всё это воскрешает в памяти яркие страницы революционных боев, когда сотни боевых дружинников рабочей Пресни сражались против нескольких полков и артиллерийских батарей царских войск.

Кровь, пролитая рабочими Пресни, не пропала даром. За время, прошедшее с тех пор, неузнаваемо изменилась Пресня. На месте бывшей типичной рабочей окраины Москвы, с её тесными, кривыми улицами, покосившимися деревянными домиками и мрачными корпусами рабочих казарм за годы Советской власти вырос один из крупнейших районов столицы—Красная Пресня.

Когда всматриваешься в давнишние фотографии и сравниваешь их с тем, что видно вокруг, то буквально не узнаёшь старые места. Вот на фотографии видна узкая улочка, перегороженная баррикадами. Тут шли ожесточённые бои. Сейчас близ этого места над всей Красной Пресней поднялось своим шпилью одно из красивых зданий Москвы—высотный дом на площади Восстания. Да и сама площадь с разбитым на ней сквером теперь неузнаваема.

Многоэтажными новыми домами застроены Шмидтовский проезд, главная улица района—Красная Пресня и многие другие улицы и площади района.

За годы пятилетки на Красной Пресне построено свыше 300 тысяч квадратных метров жилой площади.

Там, где были узкие, кривые улицы, сейчас проложены широкие асфальтированные магистрали. Только в нынешнем году заасфальтировано и заново освещено более сорока улиц и переулков.

Рабочий район непрерывно благоустраивается. Всюду строятся новые жилые дома, прокладываются новые водопроводные, канализационные, газовые и электрические линии. Расширяется сеть троллейбусных и автобусных маршрутов, трамвайных путей.

Растут на Красной Пресне новые промышленные предприятия, реконструируются и расширяются старые. Например, нынешнюю Трёхгорную мануфактуру никак нельзя сравнить со старой Прохоровской мануфактурой. Комбинат оснащается новым оборудованием и непрерывно увеличивает выпуск продукции. Достаточно сказать, что в 1955 году на «Трёхгорке» ежедневный выпуск готового товара превышает уровень 1940 года более чем в полтора раза. Трёхгорцы досрочно выполнили пятилетний план и решили к концу шестой пятилетки увеличить производительность труда на 25 процентов.

Герои революционных боёв боролись за новую, свободную жизнь. И этой новой жизнью, как и весь советский народ, живёт теперь Красная Пресня.

Взять, к примеру, рост культуры. В районе насчитывается восемь высших учебных заведений и несколько научно-исследовательских институтов. Здесь имеются Театр имени В.И. Ленина, кинотеатры, клубы, Дом культуры имени Павлика Морозова, Дом пионеров. В ближайшее время должно начаться строительство кинотеатра и летнего театра на территории Краснопресненского парка культуры и отдыха.

До революции на Пресне было всего лишь шесть школ, в которых обучалось немногим более одной тысячи детей. Теперь на Красной Пресне имеется 28 школ и в скором времени намечено построить ещё шестнадцать.

В районе 38 детских садов и 12 детских яслей. По плану предусмотрено иметь в ближайшие годы детский сад и детские ясли в каждом жилом квартале.

К услугам населения Краснопресненского района семь поликлиник, широко известная в Москве детская больница имени Дзержинского и великолепный родильный дом.

При благоустройстве района много уделяется внимания озеленению улиц и площадей. Наряду с имеющимися сейчас парками и скверами вскоре протянется новая полоса зелёных насаждений вдоль Студенецких прудов. Она соединится с зелёным массивом Краснопресненского парка культуры и отдыха.

Так благоустраивается и хорошеет рабочий район столицы, который вошёл в историю своими революционными подвигами.

Трудящиеся Красной Пресни, воспитанные на революционных традициях, своим вдохновенным трудом крепят мощь и величие Светской Родины.

Л. ВОЛКОВ.

Редактор В. Д. ЧВЕРОВ.